ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ
AOO ENAN
NANEAAHNIEZ 2016

1" OMAAA

OEMA A
Al.

o. Zwoto
B. AaBog
Y. ZWoTto
8. NaBog¢
€. A\abog

OEMA B

Bl

YxoAwo BiBAio ogA. 10,11

«Bagkol AdyolL Tou GUVTEAOUV ... 06NYWVTOC TOV O€ KUTIEPKATAVAAWGTN ».
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YxoAwo BLBAio oeA. 16
« (1) Epyaoia : ...... ovoualoupEe avBpwTvo KEDAAOLOY.
« (2) Edadog ( MN):.....otnv mapaywylkn dtadikaoia».
« (3) Kedbaralo : ....... mapaywyr GAAWV TPoiovVIwV».
2" OMAAA

OEMA T
ri
Ta el6n xprpatog eival ta €€N¢ :

i. Toképuota

ii. Tayxaptovouiopota

iii.  OLTPOMELKEG ETUTOYEG
iv.  OLTILOTWTLKEC KAPTEG
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ZxoAko BiBAio ogA. 170,171
«ZUVETIELEG TNC AVEPYIAC .... COBAPA KOWWVLKA TIPOBARATY.
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2xoAko BiBAio oegA. 178,179
«iv) Ta dnuoaota AyoBd.....ovaAopBAVEL TO KPATOGY.

OEMA A
Al. AEIT 2004T.T — PAzoo4 ) QA2004 +P
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22.000=100-70+P, 75

Mpaypotikn petafoln
AEI 5504 2005 = AEII 20055.T.(2004) AEIT 2004.T.(2004) — 25.000—-22.000 = 3.000 povasdeg

A3.

K.k AETT 20043.T(2004) —

AEIT 505 1 (2004 _22.000

7AnOuouéc 2004 1.100

K.k AEIT 20055.T(2004) — K KAEIT 20043.7(2004) T 25%xk .k AEIT 20043.T(2004)

=20+ 25%- 20 = 25 ypnuatixkés povadss

K.k AE y0055 1(2000) =

AETIT

20053.T.(2004)

nAnBuouos 2005

TANOLOLOS 005 =1000a ToU

A4,

25.000

= <
mAnBuouds 2005

PBzoo4 = 200 xpnpOTIKECG LOVASEC
AEIT 22.000
AE 30045 1. 2004y = % 100 = 100 = 22.000xpnpatikég povasdes.
Too0a
AEIT y055 1200y = —AEH 2005T.T 100 <> 25.000 = —AEH 2005T.T
ATy 120

AEIT )05+ = 30.000xpnpotikég povasdeg

AEH2005T‘T - PAzoos ) QAQOOS + PBzoos ) QBzoos And

30.000=120- QAZOOS +225-80

Q P 100 povasdeg
Etn TN MNoootnta Twn Mooodtnto A.E.M oe Agiktng AE.N. o0 otobepig

ayaBol A | ayaBol A ayaBol B | AyaBoU B| tpéxouoeg | TIHWV HUE | TIHEG e €TOoG Paong
TLUEG ‘Etog PBdon| 2004
2004 (%)

2004 | 100 70 200 75 22.000 100 22.000
2005 | 120 100 225 80 30.000 120 25.000

A2,

= 20 xpnuaTikéG LoVASEC

MANBUOUOG,004=0LKOVOULKA EVEPYOG MANBUGHUOG 004+ OLKOVOULKA N EVEPYOG MANBUOUOC 00 <
1.100=0LKOVOLKA EVEPYOC TIANBUCUOG 004 + 600 <= OLKOVOULKA EVEPYOC TIANBUCHOG 2004=500 aTtopa

OLKOVOULKQ EVEPYOG TTANBUGUOC 2004=ATIOLOXOAOUEVOLygga+AVEPYOLygas <=
500=400+AvEPYOLyg04
AVEPYOLy00,=100 atopa.

W aveprag n, =

aPIOUOG AVEPYDV s

EPYATIKO OUVOUIKO 0,

100

-100=——-100=20%
500




